

## Игра под названием «Фрукты и овощи»

2 ноября 2018 года для рационального проведения свободного времени студентов, проживающих в общежитии института № 3, была организована игра под названием «Фрукты и овощи». Эта игра проводилась в виде конкурса, в котором студенты 4 факультетов конкурировали между собой.

Справдливими судьями в конкурсе были: проректор по работе с молодежью Шавазов К., декан факультета «Землепользование и земельный кадастр» Мукимов З., декан факультета «Гидромелиорация» Норов Б., декан факультета «Гидротехническое строительство» Хасанов Б., заместитель декана факультета «Организация и управление водного хозяйства» Алимов У., заместитель декана факультета «Гидромелиорация» Муқимов Б., директор студенческого общежития Юлиев З., психолог ТИИИМСХ Нарметова Ю., ассистент кафедры «Гидромелиорация» Мардиев, которые оценивали творческие работы, подготовленные факультетами.

Мероприятие было организовано педагогом- воспитателем общежития института № 3 Хаитовой А. В этом конкурсе 1-ое почётное место занял факультет «Организация и управление водного хозяйства», 2-ое почётное место – факультет «Гидромелиорация», 3-ье почётное место - факультеты «Землепользование и земельный кадастр» и «Механизация сельского хозяйства». Студенты, которые выиграли конкурс и помогли организовать его, были награждены памятными подарками, дипломами и почетными грамотами.



**Информация педагога-воспитателя Хаитовой Азизы**

**Пресс-секретарь института Жуманиёзов Рахимбой**